DAM - EVENTOS DIVERSIONAIS LTDA

À Secretária de Cultura e Turismo.

Fortaleza – CE, 16 de setembro de 2024.

PROPOSTA DE PREÇO

A empresa DAM - EVENTOS DIVERSIONAIS LTDA, inscrita no CNPJ/MF 19.710.362/0001-02, com sede na Rua Barbosa de Freitas, n.º 1741 - Sala 04 - Aldeota - Fortaleza/CE, por sua representante legal a Sra. Rebeca Barbosa Gurgel, com RG sob nº 94002089465 SSP/CE e CPF nº 634.567.103-72, abaixo assinando, vem apresentar a seguinte proposta de 71 anos de Emancipação Política do município de MUCAMBO - CE.

ESPECIFICAÇÃO DO ARTISTA	Quantidade de apresentação	Dia da apresentação	Duração do Show	Valor Unitário R\$	Valor Total R\$
MASTRUZ COM LEITE	01	11/12/2024	02:00hs.	150.000,00	150.000,00
EVENTO	DETALHAMENTO DE NOTA FISCAL				
71 ANOS DE EMANCIPAÇÃO POLÍTICA.	Cachê K\$ 107.300,00 Impostos R\$ 25.500,0 Cachê Mus. R\$ 11.200,00 Logística R\$ 6.000,00		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		

VALOR TOTAL DA PROPOSTA R\$ 150.000,00 (CENTO E CINQUENTA MIL REAIS).

Forma de Pagamento: 60% na assinatura do Contrato. 40% à ser pago até o dia do Evento.

DADOS BANCÁRIOS BANCO DO BRASIL AG. 2937-8 C/C. 41.997-4 DAM - EVENTOS DIVERSIONAIS LTDA CNPJ. 19.710.362/0001-02

REBECA BARBOSA

Assinado de forma digital por REBECA BARBOSA GURGEL:63456710372 GURGEL:63456710372 Dados: 2024.09.16 14:24:17 -03:00*

DAM – EVENTOS DIVERSIONAIS LTDA

DAM -- EVENTOS DIVERSIONAIS LTDA. - Rua Barbosa de Freitas, nº 1741 -- Sala 04 --Bairro Aldeota - CEP. 60170-021 - Fortaleza-CE.